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МИКРОФОНД „ЧОВЕК НА ГОДИНАТА“
НАСОКИ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ
ЦЕЛ НА МИКРОФОНД „ЧОВЕК НА ГОДИНАТА“

През януари 2016 г. БХК стартира микрофонд „Човек на годината“. Микрофондът ще подкрепи три малки проекта (до 1000 лв. всеки) на номинирани в осмото издание на годишните награди на БХК за правозащитност и принос към правата на човека „Човек на годината 2015“. Неговата цел е да даде допълнителна подкрепа и гласност на добри инициативи на номинираните в тазгодишното издание на наградите. 
КОЙ МОЖЕ ДА КАНДИДАТСТВА?

В конкурса могат да кандидатстват само номинирани в годишните награди „Човек на годината 2015“, независимо дали са физически лица, сдружения или неформални коалиции.   
ТЕМАТИЧНИ КАТЕГОРИИ И РАЗМЕР НА ПОДКРЕПАТА

Ние ще подкрепим три малки проекта, всеки с по 1000 лв. Проектите трябва да попадат в една от следните категории - „Права на човека“, „Опазване на околната среда“ или „Защита правата на животните“. 

КАК МОЖЕ ДА КАНДИДАТСТВАТЕ?

· Изберете категория, в която да кандидатствате.

· Изпратете ни концепцията си в размер на до пет страници до 28.02.2016 г.
· Ако имате нужда от разяснения по процедурата за кандидатстване, може да ни пишете на desislava@bghelsinki.org.   

· Ако ние имаме допълнителни въпроси по вашата идея, ще се свържем с вас за уточнения в рамките на м. март 2016 г.
· Ще бъдете уведомени за решението ни до 30.03.2016 г.

· След сключване на договор в началото на м. април, вече може да започнете да изпълнявате вашата идея. 
· Дейностите трябва да приключат до 31.12.2016 г.
· До месец след приключване на дейностите, ще очакваме да получим обратна връзка за това как сте реализирали проекта.
КАКЪВ ТИП ДЕЙНОСТИ ПОДКРЕПЯ МИКРОФОНДА
Тематичните сфери на работа на номинираните за годишните награди „Човек на годината 2015“ са много разнообразни. Затова ние нямаме конкретни предварителни приоритетни области на подкрепа. Има, обаче, три тематични категории, в които номинираните да насочват проектите си – „Права на човека“, „Опазване на околната среда“ и „Защита правата на животните“. Необходимо е проектите да предвиждат конкретна правозащитна дейност, която е насочена към утвърждаване и защита на основните права. Примери за типове дейности включват застъпничество, организиране на кампании, провеждане на изследвания, или други иновативни подходи за защита на конкретни права. Няма да се финансират благотворителни или дарителски дейности.
КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНКА 
Проектите ще бъдат оценявани от тричленна комисия, съставена от двама представители на БХК и един независим външен експерт. Критериите, по които ще бъдат оценявани проектите, са:
· Връзка на проекта с темата на годишните награди „Човек на годината“.

· Реалистичност на проекта и заложените цели и очаквани резултати.
· Реалистичност на бюджета.
· Капацитет или потенциал на кандидата да изпълни проекта.
ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Всички одобрени проекти на физически лица/организации ще сключат договор с БХК, а до месец след приключване на дейностите предоставят кратък наративен и финансов отчет (с копия от счетоводни документи).

Всички проекти, получили подкрепа, следва да отбележат по подходящ начин (на сайт, на комуникационни материали или по друг начин, съобразен с дейностите) подкрепата от БХК. 
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